

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 24.04.2024 Numéro de publication: HR02-1006017202

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation PFCH Luxe SA, Genève

PFCH Luxe SA (PFCH Luxe Ltd) (PFCH Luxe AG) Rue du Parc 3 bis 1207 Genève

PFCH Luxe SA, à Genève, CHE-169.699.700 (FOSC du 01.03.2024, p. 0/1005975661). Stella Michele Patrizio, d'Italie, à Genève, est membre directeur général du conseil d'administration avec signature individuelle.

Registre journalier no 7829 du 19.04.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 43, Date: 01.03.2024 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève